

Boletim do Legislativo

Órgão de Imprensa Oficial da Câmara Municipal de Ouro Branco - Resolução 01/2016

Edição 028/2019 - 11 a 17/07/2019

PRÉVIA DA PAUTA PARA PRÓXIMA REUNIÃO

*** PERÍODO DE RECESSO LEGISLATIVO ATÉ 06/08/2019

LICITAÇÕES

https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/licitacoes

TERMO DE REVOGAÇÃO DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO

PROCESSO Nº 010/2019 - PREGÃO PRESENCIAL 003/2019

Despacho de revogação de processo Licitatório em razão de relevante interesse público pautado no princípio da economicidade.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OURO BRANCO/MG, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei Orgânica do Município de Ouro Branco e:

CONSIDERANDO os preços ofertados no Pregão Presencial 003/2019;

CONSIDERANDO que a prorrogação do Contrato CMOB 011/2016 é mais vantajosa economicamente para a Câmara Municipal de Ouro Branco e

CONSIDERANDO o que dispõe o caput do artigo 49 da lei 8.666/93;

RESOLVE:

REVOGAR em todos os seus termos, por interesse da administração, o processo licitatório tombado sob. nº. 0010/2019, e consequentemente a licitação por pregão presencial de número 003/2019, cujo objeto é a Contratação de empresa prestadora de serviços de limpeza, conservação, higienização predial e portaria incluindo mão de obra, materiais e equipamentos para o prédio da Câmara Municipal de Ouro Branco-MG e do estacionamento contratado.

Ouro Branco/MG, em 02 de julho de 2019.

LEANDRO MARCELO SOUZA

Presidente da Câmara de Vereadores de Ouro Branco/MG

PRORROGAÇÃO DE CONTRATO

QUINTO TERMO DE PRORROGAÇÃO AO CONTRATO **CMOB 011/2016**, celebrado entre a Câmara Municipal de Ouro Branco, por seu Presidente LEANDRO MARCELO SOUZA e CELSO MOREIRA DE SOUZA - ME. CNPJ 17.404.708/0001-00, com sede na rua da Espirito Santo, 19, bairro Luzia Augusta, cidade de Ouro Branco/MG CEP. 36.420-000, neste ato representada por seu sócio administrador, Sr. Celso Moreira de Souza, inscrito no CPF sob o no 482.453.726-68, destinado à Contratação de empresa para prestação de **SERVIÇO DE LIMPEZA, HIGIENIZAÇÃO E PORTARIA** para a Câmara Municipal de Ouro Branco, pelo período de 09 (nove) meses, vigorando de 24/07/2019 a 24/04/2020, na dotação orçamentárias 01.031.0046.2.214 – Manutenção de atividades da diretoria geral da Câmara Municipal, ficha 27 – 3390.37.00 – locação de mão de obra – elemento 37; item 99 – locação de mão de obra, mantendo as demais cláusulas e condições do instrumento original que não colidirem nem conflitarem com o presente contrato. Ouro Branco, 08 de julho de 2019. Leandro Marcelo Souza - Presidente da Câmara Municipal de Ouro Branco

PORTARIAS

https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/legislacao/portarias

PORTARIA Nº 059, de 01 de Julho de 201 - DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE COMISSÃO DE SERVIDORES PARA ANÁLISE DO PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E VENCIMENTOS DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE OURO BRANCO. https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/docs/legislacao/PORT 059 2019.pdf

CÂMARA MUNICIPAL DE OURO BRANCO

Praça Sagrados Corações, 200 – Centro 36.420-000 – Ouro Branco/MG Telefone: (31)3741-1225

Presidente: Leandro Marcelo Souza

Assinado Digitalmente pelo:Diretor Administrativo